JdomamHee 3aganue no reMe: «Pemenue cucrem JIMHEHHBIX YpaB-
HeHuil MeToaoM Kpamepa u MATPUUYHBIM METOA0OM»

1. JlokaszaTh, 4TO CHCTEMa UMEET €AUHCTBEHHOE pellieHne U HalTu ero no dop-
mynaM Kpamepa.
2x — y — 6z + 3t+ 1=
T7x — 4y + 2z — 15t + 32 =
X -2y -4z + 9t - 5 =
X — y+ 2z - 6t + 8 =
OtBer: x=-3, y=0, z=-1/2, t=2/3. D=-252

SO OO

2. Jloka3aTh, 4TO CUCTEMA UMEET €AMHCTBEHHOE PEIICHUE U HAUTH €ro MaTpuy-
HBIM METOJIOM
x +2y+ z=4
3x = 5y + 3z =1
2x + 7y — z = 8
OrBer: x=1, y=1, z=1

3. Peminth MaTpu4HOE ypaBHEHUE
2 =31 97 6 2 0 -2
4 -5 2|-X-|112|=[18 12 9 |.
5 =73 1 11 23 15 11

1 11
OtBer: X=|1 2 3.
2 31
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